



淄博无人驾驶城市应用场景测试启动,智慧物流体系愿景初现

一键下单,生鲜百货“无接触”送到家

本报淄博5月21日讯(记者 马玉姝) 21日上午,张店区乐物·电子商务物流港,四辆科技感十足的无人配送车缓缓驶出,全程无人操作,由后台工作人员进行实时监控。9时,淄博无人驾驶城市应用场景测试启动,主会场设在张店区乐物·电子商务物流港,同时在临淄区

齐文化博物馆设分会场。据悉,无人驾驶运输车时速在20-40km/h左右,通过多机协同,可一键下单智慧配送。

记者了解到,山东乐物信息科技有限公司联合一清舜泰(山东)智能科技有限公司攻克智慧无人配送技术,优化城市配送路线规划,根据食材采

配终端社会餐饮、团餐单位(含学校)、连锁商超、社区等客户的不同场景需求,搭建10余个自动配送测试场景,包括行人和非机动车的识别及响应、交通标志和标线的识别及响应、障碍物的识别及响应、交叉路口通行、自动紧急制动、人工接管等,高标准高质量推进无人驾

驶技术测试工作,实现国内食材仓配领域智慧物流无人配送的首次商业化运行,助力淄博打造为国内首个无人驾驶城市应用试点城市。

在市委、市政府的统一领导部署下,山东乐物信息科技有限公司全力开拓“无人驾驶”食材领域城市配送应用场景,

目前已打造蔬菜、水果、米面粮油等10个品类面向企业大中型客户和居民家庭的智慧无人配送解决方案,推动无人驾驶技术的商业应用进程,为食材供应链最后一公里需求创新服务模式,补齐食材领域智慧物流体系建设短板,为产业平稳高质量发展注入科技动能。

中石化加油站变身暖心驿站

本报讯 “路上经过好多加油站,能真为我们司机做好服务的就是这了。每次路过我都要进站添点水,休息会,这里的员工热情又亲切,我们在这歇脚特别踏实。”近日,走进中石化张店34站暖心驿站的宋师傅开心地說道。

中石化淄博公司坚持“顾客至上”理念,以服务为主线,全力为客户提供“人·车·生活”一体化服务,打造温馨暖心的司机驿站。

“中石化看到了司机朋友工作的辛苦与不易,用实际行动承担社会责任,以加油站为平台,为司机朋友提供一些爱心服务。希望我们搭建这个小家能给司机朋友带来一些温暖!” 加油站站长吕杰介绍道。

暖心驿站内配有休息桌椅、床铺等设施。同时,驿站为司机朋友提供热水、方便食品、洗手间等服务,彻底解决了司机朋友,特别是长途司机饮水难、吃饭难、休息难等问题。普普通通的“驿站”,是一种温暖、一种尊重,更是中石化淄博公司对“顾客至上”理念的深刻诠释。

当前企业“百日攻坚创效”行动正在如火如荼地开展着,中国石化作为有责任担当的国企,也以此行动为契机,为更多的顾客、群众、市民提供更有温度的服务。“暖心驿站”的设立只是开始,中石化淄博公司将继续主动承担社会责任,传递爱与感动,积极推进公益事业的稳健、和谐发展,一如既往的为美好生活加油! (刘兆民 韩雪)

公示

因淄博临淄居然之家家居管理有限公司丢失居然之家商品销售合同(号段为2008494782-2008494800,3001898476/3001898477,共计21份空白无内容销售合同)与居然之家交款凭证(号段为1004107844-1004107850,1002225047/1100858145,1103216390,共计10份空白无内容交款凭证),此居然之家商品销售合同与居然之家交款凭证号段全部作废,以上遗失的空白居然之家商品销售合同和居然之家交款凭证均无任何法律效力,特此告知。

高青县实验小学通过开学核验市级复核

为确保返校开学工作安全、平稳、有序进行,保护师生身体健康和生命安全,近日,由市教育局政策法规科科长田衍金、学生资助管理中心主任张冬青、市卫生健康委主任张翠霞、县教体局体卫艺科科长张学勇一行组成的联合检查组对高青县实验小学开展开学条件核验市级复核工作。校长霍秀芹陪同复核检查。核验结束后,该校召开开学条件核验市级复核工作总结会议,按照核验工作组反馈的意见和要求,立即整改、落实,确保师生返校复学工作安全平稳有序开展。(张璇 李宁)

市教育局督查张店四中非毕业年级复学工作

近日,淄博市教育局总督查高权、学前科张云科长一行到张店区第四中学,督查学校初中非毕业年级复学工作。校长孙建汇报了学校疫情防控期间的各项活动和工作总结,特别就全部学生复学后学校在入校检测、教学管理、课间活动、体育课管理、午餐管理、校园消毒等重点内容进行了详细介绍。总督查高权对学校疫情防控工作中,教师们克服自身困难,积极投入到疫情防控的各项工作中给予了充分的肯定,特别就开学后学校防疫工作的复杂性、艰巨性进行了重点强调。(崔金华)

张店区傅家实验小学:顺利通过开学核验

近日,张店区小学开学条件核验组到傅家实验小学,对该校开学准备工作进行全面督查核验。校长王国栋表示学校会按照开学条件的各项要求和核验组的意见,进一步细化完善工作预案和流程,为平安复学做好充分准备。(王超)



校园防疫演练 为做好疫情防控工作,为师生返校复学复课做好充分准备,近日,沂源县荆山路小学开展开学日常疫情防控培训和开学模拟实战应急演练。(孙静 王相龙)

桓台经济开发区实验学校:开展防震减灾应急演练

为提高师生遇灾后的逃生自救能力,近日,桓台经济开发区实验学校开展了“防震减灾应急疏散演练”活动。同时邀请了果里镇卫生院王院长做防疫期自护自理知识培训,让学生学会疫情下如何做好自我防护。(杨启超)



开学工作模拟演练 近日,沂源县东里镇龙王峪小学开展了疫情防疫一日工作流程演练,模拟开学后一天的各个环节以及突发事件时的工作流程,使一日流程清晰化、规范化。(陈德启)

高青一中:组织数学学术报告会

近日,高青一中邀请县教研室董林主任为全体数学老师做了题为“以2019年高考题为例谈核心素养背景下的高考备考”的学术报告。会上,董林主任结合高考对数学素养的考查要求,对2019年全国高考数学试题进行了分析、解读,总结了其中涉及的答题技巧,并对高三二轮复习和基础年级今后的数学教学提出建议。(周进)

高青三中:举行复学后升旗仪式

近日,高青三中举行新学期第一次升旗仪式。全校师生凝望国旗,高唱国歌,行注目礼。校长宋卫国同志代表学校进行国旗下讲话。全校师生一致表示,新学期,新起点,将凝心聚力,努力做到战疫与教育教学工作两不误。(王克锋)



“红马甲”助力复课 近日,由沂源二中校领导、党员、教师自发组成的五十余名“红马甲”志愿者忙里忙外,为迎接非毕业年级学生的平安归来助力。(刘念华)



线上教研活动 为提升英语线上教学质量,根据县教研室工作安排,经历山街道教体办研究决定,由沂源县荆山路小学承办本次线上英语教研活动。(王相龙 张雨 王新刚)

市局领导到铝城一中检查复学返校工作

近日,淄博市教育局总督查高权等相关领导一行到张店区铝城第一中学督导检查非毕业班复学返校后教育教学、疫情防控等工作,学校领导陪同进行督导。

检查组对学校井然有序的防疫和复课工作表示肯定,对教育教学、校园安全方面也给予了细致指导。该校领导表示要继续查漏补缺,进一步完善开学后教育教学、疫情防控等工作,继续以高度的责任心确保在校师生身心健康和生命安全,确保学校教育教学秩序正常开展。(王立水 蒋帅)

张店区傅家镇中心小学:抓师德师风,促教师提升

为引导广大教师教书育人、立德树人、建功新时代,近日,傅家镇中心小学组织全体教职工举行师德师风专题学习活动。该校制定详细的计划,做到统一部署、精心组织,把教师职业道德建设纳入重要议事日程。(李海铭)



反复演练保平安 近日,沂源县新城路小学严格落实学校安全主体责任,开学前的时间先后三次进行演练,并对核查中出现的问题及时整改,确保校园安全稳定。(周从蓉)



参加信息化评选活动 为进一步推动信息技术、网络技术在教学中的应用,近日沂源县新城路小学积极组织教师们参加各级教育信息化评选活动。(周从蓉 戴元香)

淄川区黑旺中心校:召开复学工作现场会

近日,黑旺中心学校在蓼坞中学召开疫情防控工作及小学、幼儿园复学工作现场观摩会。为各小学及幼儿园提供了学习借鉴的平台,进一步确保了学校全面复学工作向规范化、标准化、精细化推进。(赵鹏)



线上业务学习 疫情期间,沂源县荆山路幼儿园教研组利用延后开学的时间,组织教师线上业务培训学习,把更好的专业知识和技能深化到教育工作中。(夏巧凤)



锻炼动手能力 延迟开学期间,沂源县荆山路幼儿园开展在家争做家庭小帮手活动。鼓励幼儿力所能及的家务活,以锻炼孩子的动手能力。(夏巧凤)